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Ο καθηγητής και νομικός Don Jorge Fernandez Ruiz απεβίωσε με
θλίψη

Με βαθιά θλίψη, ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (EPLO) ανακοινώνει τον θάνατο του
αξιόλογου ακαδημαϊκού και νομικού Dr. Jorge Fernández Ruiz, μακροχρόνιου μέλους και εκπροσώπου
του Capítulo Mexicano στο Διοικητικό Συμβούλιο του EPLO, στις 4 Οκτωβρίου 2024, σε ηλικία 94 ετών.

Η ζωή του Dr. Fernández Ruiz ήταν μια ζωή εξαιρετικών υπηρεσιών και αφοσίωσης στον τομέα του
δικαίου, ιδίως στους τομείς του διοικητικού και του δημόσιου δικαίου. Η συμβολή του διήρκεσε πάνω
από επτά δεκαετίες και άφησε ανεξίτηλο το σημάδι του στο νομικό τοπίο του Μεξικού και όχι μόνο.

Η ζωή του Dr. Fernández Ruiz ήταν μια εξαιρετική υπηρεσία και αφοσίωση στον τομέα του δικαίου,
ιδίως στους τομείς του διοικητικού και του δημόσιου δικαίου. Τοποθετήθηκε ως ένας από τους πλέον
αναγνωρισμένους νομικούς στο Μεξικό και η άψογη διδασκαλία του διείσδυσε με μεγάλο αντίκτυπο σε
πολλές γενιές νομικών, έτσι ώστε, σήμερα, είναι δύσκολο να γνωρίζει κανείς ορισμένες νομικές
έννοιες, όπως η γραφειοκρατία, ο δήμος, τα πολιτικά κόμματα ή η δημόσια διοίκηση, χωρίς να
συμβουλευτεί τα έργα του. Θεωρήθηκε ένας από τους καλύτερους διοικητικούς εμπειρογνώμονες στο
Μεξικό και τη Λατινική Αμερική, λόγω της τεράστιας παραγωγής του και της εξαιρετικής
σταδιοδρομίας του, η οποία τον εδραίωσε ως υποχρεωτικό σημείο αναφοράς στον νομοθετικό και
δικαστικό τομέα, εκτός, φυσικά, από αυτόν της δημόσιας διοίκησης.

Ο Dr. Jorge Fernández μετέφερε το Διοικητικό Δίκαιο πέρα από τα σύνορα του Μεξικού, ενώ
ταυτόχρονα εμπλούτισε τη μεξικανική νομική σκέψη με τα κύρια ρεύματα του Δημοσίου Δικαίου από
άλλα γεωγραφικά πλάτη.

Ως εκπρόσωπος του Capítulo Mexicano της EPLO, ο Δρ Fernández Ruiz συνέβαλε καθοριστικά στην
προώθηση των αξιών της δημοκρατίας, του κράτους δικαίου και της χρηστής διακυβέρνησης σε
ολόκληρη τη Λατινική Αμερική. Η ηγεσία του στο πλαίσιο της EPLO ενίσχυσε τους δεσμούς μεταξύ
Μεξικανών και Ευρωπαίων νομικών και προώθησε τη διεθνή συνεργασία στον τομέα του δημόσιου
δικαίου.

Η EPLO εκφράζει τα πιο θερμά της συλλυπητήρια στην οικογένειά του, στους φίλους του και σε όλους
εκείνους των οποίων τη ζωή άγγιξε.
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